

Вы нас не ждали, а мы приперлися, или Возвращение Татьяны Макаревич

Совсем пропала в последние месяцы с радаров глава Марковского муниципального образования Татьяна Макаревич. Эффектная брюнетка и настоящая шерше ля фам муниципальной политики, громко заявившая о себе после избрания, будто не прогрузилась в текстурах нового политического бытия: в объединяемом в муниципальный округ Иркутском районе.

Но только выдохнули жители Маркова, изрядно натерпевшиеся от сумасбродной политессы, как эфир разорвала новость о возвращении Макаревич. Точнее ее фантома: последствий управления Татьяны Сергеевны, которые смачно накрыли уже весь Иркутский район. Пока в части провального строительства водовода. Но сколько их еще вскроется! Страшно себе представить...

Как говорится, получите, распишитесь, Леонид Петрович. Ваш птенец принес свои дары. Вы прикрывали Татьяну Сергеевну печальные три года ее правления. А теперь наслаждайтесь последствиями...



Татьяна Макаревич была избрана главой Маркова весной 2022 года. Конечно же, от «Единой России», известной своими «выдающимися» политическими деятелями. Почти моментально на голову главы посыпались проблемы: провал строительства школы в Березовом, заморозка капитального ремонта детского сада в Маркова, проблемы с дорогами, подрядчиками, коллегами по политическому цеху. Но Татьяна

Сергеевна не унывала и продолжала поражать жителей Маркова пуленепробиваемым спокойствием: на любую проблему она реагировала одинаково. Совсем никак не реагировала.

Пожалуй, единственным начинанием, вышедшим с легкой руки Татьяны Макаревич, стало строительство водовода в микрорайонах Ново-Иркутский, Николов Посад, Березовый и Изумрудный. Да и то из-под палки судебного решения 2020 года, вынесенного после проверки Роспотребнадзора, выявившего, что качество воды, подаваемой в жилые дома, не соответствует санитарным нормам.

Прошло три года, и после долгих «мытарств» по сдаче проектно-сметной документации и поиску подрядчика в 2023 году процесс наконец запустился. Но, как это часто происходит в России, прекрасная задумка обернулась почти кромешным ужасом для жителей.

Два года водовод бесконечно строился. Под него была буквально уничтожена дорога в Николов Посад, выдан аванс из средств областного бюджета в размере 242 миллионов рублей и... И ничего не построилось.



Так выглядела разрушенная ради водовода дорога в Николов Посад

Уже в 2025 году после десятков жалоб жителей и немых вопросов, что происходит с водоводом Шредингера, была проведена комплексная проверка этого «строительства века». Тогда-то и выяснилось, что, несмотря на установленный срок сдачи объекта в декабре 2024 года, подрядчик не выполнил ни одного этапа работ. И только после этого муниципальный контракт с ним был расторгнут.

В феврале 2025 года финконтроль региона направил администрации Маркова требование о возврате выделенной из областного бюджета субсидии на строительство водовода. В дальнейшем долг логично переходит в «наследство» образованному Иркутскому округу. Такой вот подарок от Татьяны Макаревич

новому мэру.

Логичный немой вопрос, хватит ли воли и разума у нового мэра выбрать в Марковском муниципальном образовании иного старосту, пока остается без ответа. Но тесные взаимоотношения Татьяны Сергеевны с пока еще действующим мэром Леонидом Фроловым заставляет жителей многочисленных микрорайонов и поселков Маркова задуматься: а нужен ли им мэр, который держит подле себя такую главу? И даже больше: в ущерб бюджету закрывает глаза на ее некомпетентность.

Потому что такая глава Маркова не нужна. Но, видимо, нужна подельнику Леониду Фролову. А тут все чисто математически: от перемены мест слагаемых сумма не меняется. Значит, надо вычитать. И сделать это можно в сентябре. На выборах нового мэра нового Иркутского округа.

Фото: vk.com

Автор: Лилия Войнич © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ЖКХ, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 14104 16.04.2025, 01:33
👍 58

URL: <https://babr24.com/?IDE=276096> Bytes: 4048 / 3713 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Лилия Войнич.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)